ATA DA SESSÃO SOLENE EM HOMENAGEM A DIA INTERNACIONAL DAS MULHERES.
[bookmark: _GoBack]Aos quatro dias do mês de março de dois mil e dezesseis, às dezenove horas e trinta minutos, nas dependências do Centro de Cultura deste Município de Engenho Velho, sito na Rua Guerino Trombetta, s/nº, realizou-se a Sessão Solene em homenagem ao dia internacional das Mulheres. Dando início à sessão, o Diretor Administrativo Cesarlei Carpenedo, compôs a mesa de honra chamando as seguintes autoridades: Vereadora Presidente Ilisangela Locatelli, Vereador Alvecir Roque Tabaldi, Vereador Antonio de Lima Francio, Vereador Claudiomiro Rissotto, Vereador Glaucio Luiz Bernardi, Vereador Domingos Floriano, Vereador Joelso Vianei Rodrigues de Almeida e esposa, Vereador Lucimar Antonio Volpi e esposa, Vereador Valcir Ludke e esposa, Vice-prefeito Municipal Paulo André Dal Alba e esposa e o Prefeito Municipal Valdecir Luiz Estevan e esposa. Seguindo, o Diretor Administrativo, Cesarlei Carpenedo, solicitou a todos para em posição de respeito cantarem o Hino Nacional. Ato contínuo passou a palavra aos vereadores: ALVECIR ROQUE TABALDI após saudações disse: Disse que é uma noite muito importante para o município em que se está inaugurando uma obra no município oriunda de uma emenda do Deputado Covati, casa de cultura. Esta obra que será para toda a comunidade como disse o Prefeito. Disse que no ano passado apresentou uma indicação solicitando que seja feito o calçamento nesta rua em frente a casa de cultura. Reforçou o pedido ao Prefeito. Destacou a importância da sessão solene em homenagem as mulheres que está sendo feito nesta data, pois no dia oito o encontro será no Município de São José. Deixou um abraço a todas as mulheres do município. ANTONIO DE LIMA FRANCIO, após cumprimentos disse: Fez uma saudação em especial ao Deputado Covati filho, e disse que o município deve muito a ele. Também ao Senhor Helio Tomazini que lutou muito para conseguir esta obra. Disse que é uma satisfação dar mais uma vez os parabéns às mulheres. Deu os parabéns e agradeceu por tudo o que elas fazem por suas famílias. CLAUDIOMIRO RISSOTTO, após saudações disse: Fez uma saudação especial ao Deputado Luiz Covati filho. Disse que se escuta que em vários locas mulheres são agredidas por seus maridos, mas que felizmente isso não acontece em nosso município. Agradeceu a presença de todas e deixou um forte abraço em especial a sua mãe que estava presente. DOMINGOS FLORIANO após cumprimentos parabenizou as mulheres pela passagem do dia internacional das mulheres que será dia oito de março. GLAUCIO LUIZ BERNARDI, após saudações de praxe, fez uma saudação especial ao Deputado Federal Covati filho e disse que mesmo não sendo de deu partido, quando esteve em Brasília em seu gabinete foi muito bem recebido. Disse do poder da mulher na organização e liderança, consegue lidar nos trabalhos domésticos sem vaidade. Deixou um abraço a todas as Mãe, em especial a sua, e a sua namorada, e disse muito obrigado por fazerem parte de sua vida. JOELSO VIANEI RODRIGUES DE ALMEIDA, após saudações que é uma dada que se comemora o dia da mulher, mas que deveria ser comemorado todos os dias pelos deveres que faz durante todos os dias. Parabenizou todos as mulheres presentes em especial a sua Mãe. LUCIMAR ANTONIO VOLPI após cumprimentos disse que hoje não teve tempo de pensar ou muito menos escrever o que falar nesta sessão solene, mas se tratando do ser humano mulher não precisa pensar nem tão pouco escrever. Disse que todas as mulheres trabalham se dedicam, são o alicerce a força a coragem para nós que somos seus maridos, filhos, vocês são a razão do nosso viver. Lamentou não ter sua Mãe para dizer os parabéns a ela. Disse que tem que fazer homenagens as pessoas em vida não depois que as mesmas partem. Deixou os parabéns e um forte abraço a todas. VALCIR LUDKE, após saudações disse que os homens não são nada sem as mulheres, e completou dizendo que de quatro esteios a mulher segura três. Falou que a mulher tem um potencial grande que muitas vezes o homem não tem. Deixou um abraço, seu carinho e os parabéns a todas as mulheres. Vereadora Presidente ILISANGELA LOCATELLI, após cumprimentos disse que o dia internacional da mulher simboliza trabalho e empenho como grande admiração e respeito pelas mulheres do município, seja da cidade, interior ou área indígena, cada uma com seu modo de ser. Disse que falar de mulher é muito simples, basta olhar em sua volta e ver a ação da mulher em nosso município, pois estão presente nas áreas da saúde, educação, Assistência Social, Legislativo e as mulheres do interior com seu trabalho árduo e diário. Deixou os parabéns a todas pela passagem de seu dia. Retomando a palavra o Diretor Administrativo Cesarlei Carpenedo, agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a presente sessão.
